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Тема: «Творческая работа. Театр осенних миниатюр» 

 

 



 

 

Цель: Организация творческой работы. Показ осенней миниатюры. 

Возраст: 10-13 лет 

Познавательная : 

-позволяет детям запомнить текст 

-знакомство с овощами и их роль на огороде 

-уточнить представление о празднике осени 

-развитие произвольного внимания, творческих способностей 

-установка контакта с воспитателем и детьми 

Воспитательная : 

- мотивировать учеников на конец первой четверти  через небольшую театральную постановку, сюжетно-ролевую игру,выполнение заданий. 

-выучить, повторить и закрепить текст. 

Коррекционная: 

- повышение уровня общего развития учащихся 

-коррекция отклонений в развитии познавательной сферы, речи, памяти 

 -направленная подготовка к восприятию театральной постановки 

- развитие речи,  внимания, выдержки, ловкости; обогащение словаря, воображения, мышления, творческих способностей. 

Задачи: 

- познакомитьобучающихся с сюжетно-ролевой игрой, пробудить интерес к театральной постановке; 

- создать всем присутствующим настроение золотой осени; 

Место проведения: класс 

Форма проведения: индивидуальная, фронтальная, групповая работа 

 

Оборудование: листья, рябина, маски овощей, сделанные обучающимися,кисточки, краски, альбомы, овощи(капуста, лук, помидор, 

огурец),красный свитер, лейка, цветок, одеяло, платок. 

Предварительная работа: беседа, знакомство со сценкой. 



 

 

Ход занятия: 

 

Этап, цель Деятельность воспитателя Деятельность учеников Критерии 

оценивания 

Коррекционная 

работа 

1.Организацио

нный момент  

 

 

-Здравствуйте ребята! Вы помните, какой 

сегодня у нас день? 

-Правильно! Сегодня у нас второй день 

нашего праздника Золотой осени!Сегодня мы 

с вами познакомимся с театральной 

постановкой «Овощи на огороде.» 

Ребята, давайте я вам раздам листочки с 

текстом.Вы его повторите,  и мы начнем 

играть. Прочитайте несколько раз про себя, а 

потом будем читать все вместе по ролям. 

-Молодцы! А теперь давайте познакомимся с 

ролями, кто есть кто.И все вместе, попробуем 

проиграть сценку «Овощи на огороде» 

 

Дети внимательно 

слушают, садятся на 

свои стулья и отвечают 

воспитателю. 

 

 

 

Дети читают, 

запоминают текст, 

читают все вместе, 

потом по ролям и 

наконец,в театральной 

постановкой. 

 

 

 

 

 

 

Похвала 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выражение 

эмоций,развитие 

мышления. 

 

 

 

 

Знакомство с 

миниатюрой 

«Овощи на огороде» 

2. 

Вводная часть 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущая(воспитатель): 
-Жили, были на одном  огороде овощи. 
 
 
 
 
 
 
 
Огурец(Надя): 

Дети внимательно 

слушаются и 

откликаются только 

тогда, когда ведущая 

прочитает текст. Они по 

одному выходят на 

сцену и представляются. 

Дети читают по очереди. 

 

Выходит Березина Надя 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Знакомство со 

сценкой. 

Театральная 

миниатюра «Овощи 

на огороде». 

 

 

 

 

развитие творческих 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цель: 

позволяет детям 

и воспитателю 

запомнить 

текст, 

установить 

контакт с 

воспитателем и 

детьми, сыграть 

смешную 

сюжетно-

ролевую сценку 

про овощи, 

- Я –веселый молодец! Я–зеленый огурец! 
 
 
 
Капуста(Вова): 
-Без меня на грядке пусто,а зовут меня капуста. 
 
 
Лук(Алина): 
-Без меня вы, как без рук, в каждом блюде нужен 
лук! 
 
Помидор(Илья): 
-Любят Дети с давних пор вкусный сладкий 
помидор. 
 
Ведущая: 
Хозяйка любила свой маленький огород и каждый 
день поливала его. 
 
Хозяйка(Белов Никита): 
 
-Я полью Свой огород, он ведь тоже воду пьет. 
 
 
 
Ведущая(воспитатель): 
-Овощи с каждым днем росли и зрели. Жили они 
между собой дружно , никогда не ссорились. Но 
однажды помидор решил , что он лучше всех, и 
начал хвастаться. 
 
Помидор: 
-Я на свете всех вкуснее, 

 

 

 

Выходит Клименко Вова 

 

 

 

Выходит Васильева 

Алина 

 

 

Выходит Максимов 

Илья 

 

 

Читает воспитатель 

 

 

Появляется Белов 

Никита с леечкой, 

который поливает 

овощи. 

 

 

 

Читает воспитатель. 

 

 

 

 
 
Главный персонаж этой 
осенней сценки в детском 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

способностей, 

актерского 

мастерства. 

развитие творческих 

способностей, 

актерского 

мастерства. 

 

Выражение эмоций 

 

 

Выражение эмоций 

 

 

 

 

 

 

Знакомство с ролью. 

Развитие актерского 

мастерства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Развитие творческих 



развить 

творческие 

актерские 

данные. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3.Основная 

часть 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Всех круглее, зеленее. 
Меня взрослые и дети  
Любят больше всех на свете. 
 
Огурец(Надя): 
-Слушай, это просто смех- хвастать, что ты лучше 
всех. 
 
Лук(Алина): 
-Не поймет никак он, братцы- 
Некрасиво задаваться. 
 
 
Ведущая(воспитатель): 
-А помидор все свое твердил. 
 
Помидор(Илья): 
- Я на свете всех вкуснее, 
Всех круглее, зеленее. 
Меня взрослые и дети  
Любят больше всех на свете. 
 
Овощи(Все Вместе): 
-Хвалился он, хвалился 
И с куста, свалился! 
 
Ведущая(воспитатель): 
Но тут пришла хозяйка, чтобы собрать овощи на 
обед. Все овощи взяла , а помидор не заметила. 
 
 
 
 
 

саду, помидор, 
заявляет(Максимов Илья). 
 

 

Выход Березиной Нади. 

 

 

Выход Васильевой 

Алины 

 

 

 

Говорит Воспитатель 

 

 

Говорит Максимов Илья 

 

 

 

 

 

 

Дети все вместе- хором. 

 

 

 

 

 

 
 
 
В смешной сценке про 
осень снова появляется 
Хозяйка, которая уводит с 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

способностей. 

Выражение эмоций. 

 

 

 

 

 

установление 

контакта, развитие 

творческих 

способностей, 

актерского 

мастерства. 

 

 

Развитие внимания, 

мышления, памяти, 

установление 

контакта с 

воспитателем, 

выражение эмоций. 

 

Согласованность 

движений, 

выражение эмоций, 

развитие 

внимания,мышления

, творческих 

способностей, 

актерского 

мастерства. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Ведущая(воспитатель): 
-Летела мимо ворона. 
 
 
Ворона(Денис): 
-Кар, кар!Какой позор, какой кошмар! 
Не хотел быть с ними дружен, Будешь никому не 
нужен! 
 
 
Ведущая: 
Стыдно стало помидору. Заплакал он и покраснел 
от стыда. 
 
Помидор(Илья): 
-Вы меня друзья, простите. Вы с собой 
менявозьмите! 
 
 
Ведущая(воспитатель): 
-Услышала эти слова хозяйка, сжалилась над 
помидором, вернулась и забрала его с собой. 
Хотите верьте, хотите –нет, но с тех пор, каждую 
осень помидоры становятся красными. 
 
 

 

 

 

 

собой все овощи, кроме 
помидора(выход Белова 
Никиты) 
 

Говорит воспитатель 

 

 

 

 

Вылетает Денис 

Шушпанников 

 

 

 

 

Говорит воспитатель 

 

 

 

Плачет помидор и 

извиняется(Максимов 

Илья) 

 

В конце этого праздника 
осени ведущая говорит 
свои последние слова и 
завершает сценку. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

похвала 

Выплеск актерского 

мастерства 

 

 

Знакомство с новой 

ролью 

 

 

 

Развитие творческих 

способностей, 

актерского 

мастерства 

 

 

 

 

 

Развитие актерского 

потенциала 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Эмоции 



Итог 

 

 

 

Рефлексия 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Вы ,ребята, Молодцы! Со всей нашей 

миниатюрой справились! 

 

 

А в конце давайте ответим на вопросы.  

-Какие персонажи были в этой миниатюре? 

-О каком времени года мы говорили и играли 

миниатюру? 

 Какой вывод , вы сделали из этой 

миниатюры? 

-Вы ребята, молодцы! Спасибо за такое 

представление. Давайте друг другу 

похлопаем. 

-Ну и наконец, конкурс, самая лучшая маска, 

по мнению класса. 

-Вот мы и выяснили, кто побеждает в этом 

конкурсе! Самый лучший костюм по мнению 

класса …….. 

-Давайте похлопаем друг другу. Вручаем 

приз. 

Спасибо ребята. Вы большие молодцы! 

 

 

 детей.Выражение. 

 

 

 

Дети отвечают, и 

рассуждают. 

 

 

 

 

 

 

Дети выбирают 

лучший костюм. И 

объявляют 

победителя. 

 

 

Дети хлопают друг 

другу и выражают 

свои эмоции. 

 

 





 


